



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 10. listopada 2010.

(Video)

Sinoda za Bliski Istok

Draga braćo i sestre!

Upravo dolazim iz bazilike Sv. Petra gdje sam predsjedao misom otvorenja Posebne biskupske sinode za Bliski Istok. Ta izvanredna sinoda, koja će trajati dva tjedna, okupila je u Vatikanu pastire Crkve koja živi u bliskoistočnoj regiji. Riječ je o vrlo raznolikoj stvarnosti: u tim se krajevima, naime, jedna jedina Crkva Kristova izražava u svem bogatstvu svojih drevnih predaja. Tema o kojoj ćemo razmišljati je slijedeća: "Katolička Crkva na Bliskom Istoku: zajedništvo i svjedočenje". Naime, u tim zemljama, koje su nažalost označene dubokim podjelama i koje razdiru dugogodišnji sukobi, Crkva je pozvana biti znak i oruđe ujedinjenja i pomirenja, po uzoru na prvu zajednicu u Jeruzalemu, za koju sveti Luka kaže da "u mnoštva onih što prigriše vjeru bijaše jedno srce i jedna duša" (Dj 4, 32). To je teška zadaća, jer kršćani na Bliskom Istoku često podnose teške životne uvjete, bilo na osobnoj bilo na obiteljskoj ili društvenoj razini. Ali to ne smije obeshrabriti: upravo u toj sredini još nužnije i urgentnije odjekuje trajna Kristova poruka: "Obratite se i vjerujte evanđelju!" (Mk 1, 15). Za svog nedavnog posjeta Cipru predao sam radni instrument te Sinode; sada kada je ona započela, pozivam sve da se mole Bogu za obilno izlivanje darova Duha Svetoga.

Mjesec listopad zovemo mjesecom krunice. Riječ je, da tako kažem, o jednoj "duhovnoj intonaciji" koja se daje liturgijskom spomenu Blažene Djevice Marije od Krunice, koja se slavi sedmoga dana toga mjeseca. Pozvani smo dakle pustiti da nas Marija vodi u toj drevnoj a opet uvijek novoj molitvi, koja je njoj osobito draga jer nas vodi izravno Isusu, razmatranom u njegovim otajstvima spasenja: radosnim, svijetlim, žalosnim i slavnim. Tragom časnog sluga Božjega Ivana Pavla II.

(usp. ap. pismo Krunica Djevice Marije [Rosarium Virginis Mariae]) želim podsjetiti da je krunica biblijska molitva, sva protkana Svetim pismom. To je molitva srca, u kojem ponavljanje zaziva "Zdravo Marijo" upravlja misao i osjećaj prema Kristu i zatim se pretvara u pouzdanu prošnju njegovoj i našoj Majci. To je molitva koja pomaže razmatrati Božju riječ i nalikovati euharistijskoj zajednici, po uzoru na Mariju koja je čuvala u svojem srcu sve ono što je Isus činio i govorio, i održavati samu njegovu prisutnost.

Dragi prijatelji, znamo koliko Djevicu Mariju vole i časte braća i sestre na Bliskom Istoku. Svi u nju gledaju kao u brižnu Majku, blisku svima koji trpe, i kao u Zvijezdu nade. Njezinu zagovoru povjerimo Sinodu koja danas započinje, kako bi se kršćani te regije trudili oko zajedništva i davali svima svjedočanstvo evanđelja ljubavi i mira.